
1 АПРЕЛЯ 2025 ГОДА ВСТУПАЮТ В СИЛУ 
ИЗМЕНЕНИЯ, КАСАЮЩИЕСЯ ЗАПОЛНЕНИЯ 
ДЕКЛАРАЦИИ НА ТОВАРЫ, В ЧАСТИ 
ПРИМЕНЕНИЯ КЛАССИФИКАТОРА 
СВЕДЕНИЙ ОБ ОБЪЕКТАХ 
ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ 

РЕШЕНИЕ КОЛЛЕГИИ ЕЭК № 132 ОТ 28 АВГУСТА 2023 ГОДА

https://docs.eaeunion.org/documents/414/7624/


КЛАССИФИКАТОРЫ СВЕДЕНИЙ ОБ ОБЪЕКТАХ 
ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ (ДЛЯ РФ)



N – ТОВАРЫ, НЕ СОДЕРЖАЩИЕ ОБЪЕКТЫ 
ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ



L – ТОВАРЫ, ВКЛЮЧЕННЫЕ В ПЕРЕЧЕНЬ ТОВАРОВ, 
УТВЕРЖДЁННЫЙ ПРИКАЗОМ МИНИСТЕРСТВА 
ПРОМЫШЛЕННОСТИ И ТОРГОВЛИ РФ ОТ 
21.07.2023 № 2701 (С ИЗМЕНЕНИЯМИ)

ПАРАЛЛЕЛЬНЫЙ ИМПОРТ

Код «L» необходимо указывать во втором подразделе графы 33 ДТ при декларировании товаров, 

включенных в Перечень товаров, утверждённый приказом Министерства промышленности и 

торговли РФ от 21.07.2023 № 2701 «Об утверждении перечня товаров (групп товаров), в отношении 

которых не применяются положения статей 1252, 1254, пункта 5 статьи 1286.1, статей 1301, 1311, 1406.1, 

подпункта 1 статьи 1446, статей 1472, 1515 и 1537 Гражданского кодекса Российской Федерации при 

условии введения указанных товаров (групп товаров) в оборот за пределами территории Российской 

Федерации правообладателями (патентообладателями), а также с их согласия».

http://publication.pravo.gov.ru/document/0001202308040119?index=1


W - ТОВАРЫ, СОДЕРЖАЩИЕ ОБЪЕКТЫ 
ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ

ВКЛЮЧЕННЫЕ В ТАМОЖЕННЫЙ РЕЕСТР ОБЪЕКТОВ 
ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ - ТРОИС

НЕ ВКЛЮЧЕННЫЕ В ТАМОЖЕННЫЙ РЕЕСТР ОБЪЕКТОВ 
ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ, НО ЗАРЕГИСТРИРОВАННЫЕ 
В НАЦИОНАЛЬНОМ РЕЕСТРЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО 
ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ - РОСПАТЕНТ

НЕ ВКЛЮЧЕННЫЕ В ТАМОЖЕННЫЙ РЕЕСТР ОБЪЕКТОВ 
ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ, НО КОТОРЫМ 
ПРЕДОСТАВЛЕНА ПРАВОВАЯ ОХРАНА НА ТЕРРИТОРИИ РОССИЙСКОЙ 
ФЕДЕРАЦИИ НА ОСНОВАНИИ РЕГИСТРАЦИИ В МЕЖДУНАРОДНОМ 
БЮРО ВСЕМИРНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОЙ 
СОБСТВЕННОСТИ - WIPO

https://customs.gov.ru/registers/objects-intellectual-property
https://searchplatform.rospatent.gov.ru/trademarks
https://www3.wipo.int/madrid/monitor/en/


ПРИ ДЕКЛАРИРОВАНИИ ТОВАРОВ, СОДЕРЖАЩИХ ОБЪЕКТЫ 
ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ, ВКЛЮЧЕННЫЕ В 
ТАМОЖЕННЫЙ РЕЕСТР ОБЪЕКТОВ ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОЙ 
СОБСТВЕННОСТИ, ПОД НОМЕРОМ 1 В ГРАФЕ 31 ДТ (ЭЛЕКТРОННОЕ 
ПОЛЕ IPOREGNUM) ДОПОЛНИТЕЛЬНО УКАЗЫВАЕТСЯ 
РЕГИСТРАЦИОННЫЙ НОМЕР ОБЪЕКТА ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОЙ 
СОБСТВЕННОСТИ ПО ЭТОМУ РЕЕСТРУ (ПРИ ЕГО НАЛИЧИИ)



ПОДРОБНЕЕ: ИНФОРМАЦИЯ СЗТУ ФТС РОССИИ "О 
ВСТУПЛЕНИИ В СИЛУ ИЗМЕНЕНИЙ, КАСАЮЩИХСЯ 
ЗАПОЛНЕНИЯ ДЕКЛАРАЦИИ НА ТОВАРЫ, В ЧАСТИ 
ПРИМЕНЕНИЯ КЛАССИФИКАТОРА СВЕДЕНИЙ ОБ ОБЪЕКТАХ 
ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ"

https://sztu.customs.gov.ru/document/text/566984
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